



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В Ростовской области местный житель признан виновным в совершении двух убийств, краже, похищении паспорта и других важных документов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора, 50 летнему Александру Поповченко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража) и ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта и других важных документов).

Следствием и судом установлено, что в мае 2011 года Поповченко совершил кражу паспорта, свидетельства о рождении, трудовой книжки, дипломов и других документов из дома жителя города Таганроге и в августе 2011 года - 100 рублей из помещения летней кухни в городе Семикаракорске. Кроме этого, 9 августа 2011 года Поповченко, находясь в домовладении, расположенном в переулке Озерный тупик в городе Семикаракорске, потребовал от хозяйки домовладения 1 тысячу рублей за выполненный ремонт кровли ее дома. Когда хозяйка отказалась платить, сообщив, что деньги ушли на то, что она кормила и поила его во время ремонта, Поповченко нанес ей удары руками и ногами, а затем задушил, сдавив шею вначале руками, а потом петлей из фрагмента тюлевой занавески. Вытащив тело потерпевшей во двор, он забросал его дровами и старыми вещами, а сам с места происшествия скрылся. 4 октября 2011 года около пруда в Неклиновском районе Поповченко познакомился с мужчиной, проживавшим в помещении сторожевого домика рыболовецкого поста, и осуществлявшим охрану пруда. Мужчины употребили спиртные напитки, при этом между ними возникла ссора. Причину ссоры находящийся в состоянии алкогольного опьянения Поповченко в дальнейшем не вспомнил, но когда сторож уснул, он взял топор и нанес ему не менее 7 ударов в область шеи и верхней части туловища, покинув после этого место происшествия. Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным и оперативно-разыскным мероприятиям 6 октября 2011 года Поповченко был задержан на территории Азовского района, где он нанялся на работу в частной теплице.

По ходатайству следствия в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Поповченко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 16 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

05 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/738399>